

小偷下单货运平台运走偷来摩托车

司机不知运送货物为赃物 平台正配合警方调查

本报讯 据《法制晚报》报道,10月6日早上,准备出门的居民徐先生发现,自己停在楼下的摩托车不见踪影,报警后发现,一辆货拉拉(货运平台车辆)运走了这辆车。对此,货拉拉市场部华北区负责人杜女士表示,货拉拉司机并不知道当时所运的是赃物,目前正在配合警方调查此事,也将和当事人商量解决方案。

小偷两次下单 偷走居民摩托车

“在北京市丰台区程庄路程庄北里6号楼,小偷‘伙同’货拉拉盗窃车辆。第一次司机帮小偷一起抬摩托,偷盗未遂。报警后平台负责人上门道歉,表示不会再发生这样

的事,并加强对司机和客服的培训。结果一个月后摩托车再次被小偷和货拉拉偷盗,被盗时间还是后半夜。”几天前,北京丰台居民徐先生不断吐槽发生在自己身上的蹊跷事,“从货拉拉进小区到完成盗窃只用了8分钟。互联网+盗窃,各位车友真的要保护好好自己的车,什么锁也防不住货拉拉的金杯。”

徐先生向记者讲述了自己遭遇的两次摩托车被盗事件。“第一次是30多天前,当晚我下楼遛狗时,发现我的摩托车被人移动了位置。”徐先生说,他回家后无意中往楼下看时,发现有人试图将自己的摩托车往一辆货拉拉上搬运,“我上前质问的时候,那个小偷撒腿跑掉了,而货拉拉司机被扣留后则说了一句‘这不是×××的车吗?’”

令人意外的是,徐先生的车被小偷盯上后,第二次还是将摩托车运走了,而且使用的还是货拉拉的车辆。

2018年10月6日早上,徐先生准备出门时发现,自己的摩托车不见踪影。“我报警并查看监控发现,运走我摩托车的竟然还是货拉拉的车。”徐先生说,他的摩托车购买一年多,当时花费3万元左右,平时停在小区内,没想到被小偷“惦记”上了,最终在货拉拉被人下单运走。“他肯定是先让司机转运到一个地方,然后再进行第二次转运,根本无法根据运货的目的地找车。”

货拉拉司机不知是赃物 平台称会承担责任

对于徐先生反映的情况,记者

联系到了货拉拉市场部华北区负责人杜女士,她表示,徐先生所说的情况确实存在。第一次发生于8月28日,当时平台接到举报,称有人通过货拉拉下单进行盗窃,因为没有形成盗窃事实,货拉拉方面出于客户关怀考虑,派人到徐先生家中道歉并拿出了一部分补偿金,获得了徐先生的谅解。

第二次发生于10月6日凌晨,平台再次出现小偷通过货拉拉下单盗窃摩托车的情况,经过核实发现,司机并不知道该摩托车是赃物,在此情况下将摩托车运到大兴某地。客服人员是北京分公司工作人员与事主徐先生进行了沟通并向其道歉。

“我们在等待警方调查,根据最终调查结果承担应该承担的责任。”

杜女士说,第一次出现问题之后,公司也对司机进行了相关教育与培训,并在微信公众号上发布警示文章。

记者看到货拉拉在微信公众号上所发布的文章,该文章以事主徐先生的事情为例。文章复述了徐先生摩托车被盗未遂的经历,并警示称,“到底哪些货物可以拉,哪些拉不得,大家真的要注意了。”

根据文章,上锁的摩托车、电动车,违禁品包括各种武器弹药、爆炸物品,伪造的货币及有价证券,各种烈性毒药,以及危化品等均不能随意运输。“如果是上锁的车辆,师傅应礼貌与客户沟通,向客户说明平台有监管权,让客户出示钥匙开锁。”(董振杰)



广西龙胜“鱼宴节”

昨天,在广西龙胜各族自治县瓢里镇,人们在参加“浑水摸鱼”活动。

当日,广西龙胜各族自治县瓢里镇举办“鱼宴节”。人们开展原始捕鱼手工艺表演、万尾鱼苗放流、千人浑水摸鱼、鱼生制作技艺竞技、传统百家宴等活动欢庆丰收。活动吸引了众多游客前来参与体验。

新华社发(潘志祥 摄)

因小孩玩耍发生冲突

男子胁迫男童下跪被拘

本报讯 针对“广东阳江市阳春市一男子逼迫男孩下跪道歉”一事,10月10日,阳春市公安局对外通报称,涉事男子邓某因其儿子玩耍时与7岁男孩发生冲突,后对该男孩谩骂,并胁迫男孩下跪道歉。邓某的行为构成公然侮辱他人,已被警方行政拘留。

网络流传的一段视频显示,在一处疑似公园的空旷地,一名黑衣男子对一名跪在地上的男孩大声呵斥,随后该男孩站起,黑衣男子推搡该男孩,并喊“滚”。据多位网友反映,上述事件发生于10月5日晚,地点位于广东阳春市东湖公园。

10月9日下午,阳春市公安

局城南派出所工作人员告诉澎湃新闻记者,上述视频属实,警方已介入,事件仍在调查处理中。

据广东广播电视台公共频道“DV现场”栏目报道,上述视频中的黑衣男子邓某表示,10月5日晚上,他接到妻子电话说,一个小男孩在玩滑梯时,多次抓自己儿子的下体,但小男孩的家长却不当一回事。邓某称,当时他没有动手,让小男孩道歉,可能小男孩害怕了,就下跪了,见小男孩道歉后,他就让小男孩离开。

对于邓某的说法,下跪小男孩的妈妈刘女士表示,当晚,邓某的儿子踢了她儿子,她儿子才

去抓邓某的儿子,邓某的妻子先动手,并喊来邓某,随后发生了视频中的一幕。目前,下跪男孩家属已经报警。

对于该事件,10月10日,阳春市公安局官方微信公众号“阳春公安”通报称,近日,一则“阳春东湖公园一男子强迫小孩下跪,引发众怒”的小视频在网上广泛传播,引发群众热议。该局及时介入调查,目前涉事男子已被警方行政拘留。

通报表示,网上热议后,10月8日,事主刘某明到阳春市公安局城南派出所报案称,其儿子刘某某(7岁)于10月5日晚在春城东湖广场舞台旁的水泥滑梯处与另一名在场玩耍的小

孩发生冲突,后刘某某被对方父亲大声斥责,并被迫下跪道歉。

接报后,民警立即开展调查。经查证实,10月5日20时许,事主刘某明的儿子刘某某在春城东湖广场舞台旁的水泥滑梯处与另一名在场玩耍的小孩发生冲突。冲突发生后,刘某某的父亲邓某去到现场,对刘某某进行谩骂,不断用语言胁迫刘某某对邓某下跪道歉,并恶语驱赶现场劝解的群众。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十二条第(二)项之规定,邓某的行为已构成公然侮辱他人。(杨梅)

阿里京东等 签约承诺货真价实

新华社北京10月10日电(记者白瀛)阿里、国美零售、京东、聚美优品、美团、蘑菇街、苏宁易购、网易、唯品会、携程网10家企业10日在京签署了《电子商务诚信公约》,在“货真价实、童叟无欺、客观公正、保护数据、奖惩有效、开放共享、守信履约”7个方面做出承诺。

活动由中国网络社会组织联合会、中国互联网发展基金会联合主办。中央网信办网络社会工作局副局长、中国网络社会组织联合会秘书长赵晖说,作为诚信建设重要组成部分的网络诚信建设,正日益成为社会关注的焦点。加强网络诚信建设,已成为网络空间治理的迫切课题和重要内容。中网联将携手网络社会组织和互联网企业,共同担负起推进网络诚信建设的光荣使命,为构建诚实守信、风清气正的网络空间贡献力量。

据介绍,10日起,各电商平台将用一个月时间组织平台商家签署《电子商务诚信商家承诺书》,倡议广大商家牢记规则意识,落实国家法律法规对电子商务活动的各项规定,维护消费者权益,努力营造诚实守信、和谐有序的网络信用环境。

郑州至越南岷港 直达航线月底开通

新华社郑州10月10日电(记者李鹏)记者10日从南航河南航空有限公司获悉,10月30日起,郑州将开通一条至越南岷港的直达航线。这意味着今后郑州将实现每天都有航班抵达岷港。

据悉,即将开通的郑州至越南岷港直达航线为每周二、四、六各一班,航班号CZ8367/8,由波音73M机型执飞,飞行时间为3小时30分钟。航班北京时间12:05从郑州机场起飞,当地时间14:30到岷港国际机场;回程为当地时间15:30从岷港国际机场起飞,北京时间20:00到达郑州机场。

此外,中国南方航空还计划加密原有郑州经停北海至岷港的国际航班。加密后的郑州—北海—岷港航班为每周一、三、五、日各一班,航班号CZ8361/2,航班北京时间10:00从郑州机场起飞,当地时间14:30到岷港国际机场;回程为当地时间15:30从岷港国际机场起飞,北京时间21:50到达郑州机场。

这意味着今后郑州每天都有抵达岷港的航班。岷港是越南中部的中心城市,也是东南亚最佳避暑城市之一。郑州至岷港航线加密将为两地交流合作和共同发展提供更大空间。